
@@ £Mg 
2 0RDS 

I & C I S t A I I N  F R I E  E  R i b  l .  •  . . . "  

ATA DA VIG~SIMA SESS~O ORDIII~RIA DO PRIMEIRO PERiODO 
LEGISLATIVO 2023 - 29 DE JUNHO DE 2023 

AS 09:30 (NOVE E TRINTA) HORAS DO DIA 29 DE JUNHO DE 2023, NO 

PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOS~ FARES 

LOPES, S/IN, SOB A PRESID~NCIA DO VEREADOR FRANCISCO SAMUEL 
« 

NASCIMENTO ROM~O, REUNIU-SE A C~MARA MUNICIPAL DE ORS EM 

SESS~O ORDIN~ARIA PRESENCIAL DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS 

REFERENTE AO PRIMEIRO PER[ODO DE 2023. O PRESIDENTE 
CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES E EM SEGUIDA CONVIDOU 0 

PRIMEIRO SECRET~RIO, O EDIL C~SAR CAETANO DA SILVA A FAZER A 

CHAMADA NOMINAL. CONSTATOU-SE AS PRESENAS DOS SEGUINTES 

PARES: ANDESON CANDIDO VIEIRA, CESAR CAETANO DA SILVA, 
CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA, EDIMUNDO MUNIZ DA ROCHA, 
FRANCIEUDO BARBOSA NUNES, FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO 
ROM~O, LUIS ALVES DE ARAUJO, MANUEL FERNANDO DE SOUSA 
BELMINO, NELCO RODRIGUES C~NDIDO FILHO, PORFiRIO VIANA 

RODRIGUES JUNIOR E VICENTE TEIXEIRA PINTO. HAVENDO N~MERO 

REG IMENTAL DE EDIS PRESENTES E COM A PROTE<;AO DE DEUS 

DECLAROU ABERTA A SESSO. EM SEGUIDA DETERMINOU A LEITURA 

DA ATA DA SESSAO ANTERIOR, QUE AO FINAL COLOCADA EM VOTA~AO, 

E APROVADA POR TODOS OS PRESENTES . 0 PRESIDENTE DETERMINOU 

A LEITURA DO EXPEDIENTE . PROJETO DE LEI N° 305 /2023 - AUTOR 
GOVERNO MUNICIPAL DE ORS-CE - AUTORIZA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CRIA~~O DE VAGAS NO QUADRO EFETIVO DE 

SERVIDORES E DAR OUTRAS PROVID~NCIAS. O PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL RESSAL TA QUE O PROJETO CHEGOU A CASA COM 

CAR~TER DE URG~NCIA E PEDE A COLABORAC~O DOS EDIS PARA 

VOTACO, EM SEGUIDA ENCAMINHA O PROJETO AS COMISSES. 

PRIMEIRO A COMISS~O DE CONSTITUI~~O E JUSTICA COM O 

PRESIDENTE LUIS ALVES DE ARA~JO, QUE SA~DA A TODOS OS 
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PRESENTES NA CASA E FALA QUE NA SEMANA PASSADA O PROJETO FOi 

RETIRADO DE PAUTA, POIS FOi PEDIDO PELO VEREADOR FRANCIEUDO 

0 IMPACTO FINANCEIRO. FALA QUE O CONCURSO FOi FEITO POR DOIS 

ANOS E REVOGADO POR MAIS DOIS E ALGUMAS VAGAS VO SER 

PREENCHIDAS, POR TER SIDO FEITO UMA PROVA LEGAL E PASSA A 
» 

FALA PARA O EDIL PORFiRIO JUNIOR QUE VOTA FAVOR~VEL AO 
- PROJETO. EM SEGUIDA O EDIL FRANCIEUDO NUNES MEMBRO DA 

COMISSO SA~DA A TODOS OS PRESENTES E DIZ QUE GOSTARIA DE 

TIRAR UMA D~VIDA, PERGUNTANDO PARA QUAL REGI~O ESTAR SENDO 

CONVOCADO O AGENTE DE SA~DE E ~ RESPONDIDO PELO EDIL LUIS 

ALVES QUE ~ PARA A AREA QUE ELA FEZ O CONCURSO . RESSALTA QUE 

HOUVE UMA VAC~NCIA NA REGIO DE CACIMBA DA AREIA, CARO 

CUSTOU E BARRA PELO FATO DE O AGENTE DE SA~DE TER VIAJADO E 

SE FOR O CASO JA PODERIA INCLUIR O CADASTRO RESERVA. 0 EDIL 

ANDESON C~NDIDO FALA QUE O REFERIDO AGENTE DE SA~DE FOI 

APENAS RESOLVER UMA PEND~NCIA COM A FAMILIA E LOGO-LOGO 

RETORNARA. O EDIL FRANCIEUDO NUNES VOTA FAVOR~VEL AO 

PROJETO. O EDIL LUIS ALVES CONCLUINDO A PARTICIPAC~O DAS 

COMISSES ENTENDE QUE AS NECESSIDADES ESTO Al E A COMISS~O 

DE CONSTITUi~O E JUSTIKA ~ A FAVOR DO PROJETO. O PRESIDENTE 

FRANCISCO SAMUEL ENCAMINHA O PROJETO A COMISS~O DE 

FINAN~AS E OR~AMENTOS COM O PRESIDENTE EDIMUNDO MUNIZ DA 

ROCHA, QUE SA~DA A TODOS E DIZ QUE COMO J~ HOUVE MUITA 

DISCURSAO EM TORNO DO PROJETO NA REUNI~O DAS COMISS~ES 

VOTA PELA APROVA~~O. O RELATOR DA COMISS~O LUIS ALVES DIZ 

QUE MANTER~ O POSICIONAMENTO E VOTA PELA APROVA~O DO 

PROJETO. O MEMBRO DA COMISS~O O EDIL MANUEL FERNANDO SA~DA 

A TODOS OS PRESENTES NA CASA E DIZ QUE ~ UM ASSUNTO TRATADO 

A MUITO TEMPO E RESSAL TA QUE ANTES TARDE DO QUE NUNCA E DIZ 

TAMB~M QUE ~ FAVOR QUE OS PROFISSIONAIS SEJAM EFETIVADOS E 

VOTA FAVORAVEL AO PROJETO. A COMISS~O DE FINAN~AS E 
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OR~AMENTO FOI FAVOR~VEL AO PROJETO. COM OS PERECERES 

FAVORAVEIS DAS COMISSES O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 

COLOCA O PROJETO EM VOTA~~O. O EDIL CLAUDEMIR RODRIGUES, 

SA~DA A TODOS OS PRESENTES RESSALTANDO DA GRANDE 

IMPORT~NCIA DESTE PROJETO TENDO EM VISTA DAS PESSOAS QUE 

FICARAM NA LISTA DOS CLASSIFICAVEIS CONTINUEM NA EXPECTATIVA 

PARA ASSUMIREM UMA VAGA, VOTANDO PELA APROVACO. OS EDIS 

EDIMUNDO MUNIZ DA ROCHA, LUIS ALVES DE ARA~JO E FRANCIEUDO 

BARBOSA VOTARAM PELA APROVAC~O. O EDIL NELCO RODRIGUES 

SAU DA A TODOS OS PRESENTES E FALA QUE VER O PROJETO COMO DE 

SUMA IMPORT~NCIA VISTO QUE DEFENDE A QUEST~O DA EFETIVACO 

DOS SERVIDORES DOS MUNICIPIOS E PARABENIZAA GEST AO POR ISSO, 

DIZ QUE EXISTEM OUTRAS PESSOAS ESPERANDO PELAS VAGAS, POIS 

EXISTEM AINDA MUITOS PROFISSIONAIS CONTRATADOS NA 

PREFEITURA ,  APRESENTADOS OS EXEMPLOS DE GUASSUSS~. FALA 

TAMB~M DA NECESSIDADE DE CONCURSO PUBLICO PARA PROFESSOR 

DO MUNICIPIO E VOTA PELA APROVAC~O. O EDIL MANUEL FERNANDO 

DE SOUSA, SA~DA A TODOS E PARABENIZA O VEREADOR NELCO PELA 

FALA E DIZ QUE ~ IMPORTANTE QUE O POVO SAIBA QUE OS ED IS NAO 

VAO TRATAR NENHUM ASSUNTO COM BAIXARIA E SIM UM DEBATE 

S~RIO. RESSALTA QUE EXISTEM CENTENAS DE PROFISSIONAIS 

CONTRATADOS QUE AO FIM DO ANO NAO TEM DIREITO AO D~CIMO 

TERCEIRO NEM AS F~RIAS. DIZ QUE A LUTA CONTINUA PARA AS 

MELHORIAS DO MUNICiPIO E LUTAM PELO CONCURSO PUBLICO EM 

TODAS AS AREAS E QUE O SERVIDOR PUBLICO TRABALHE COM TODOS 

OS SEUS DIREITOS E VOTA PELA APROVA~~O. OS EDIS ANDESON 

C~NDIDO, CESAR CAETANO, EDIMUNDO MUNIZ DA ROCHA, 

FRANCIEUDO BARBOSA, LUIS ALVES DE ARA~JO, PORFiRIO JUNIOR E 

VICENTE TEIXEIRA PINTO VOTAM PELA APROVAC~O. PROJETO 

APROVADO POR UNANIMIDADE. SEGUINDO A MAT~RIA. PROJETO DE 

LEI N° 306 /2023 -- AUTOR GOVERNO MUNICIPAL DE OROS-CE -- ALTERA 
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0  ANEXO I DA LEI MUNICIPAL 93 / 2017 DE 10  DE FEVERE RO E   

OUTRAS PROVID~NCIAS. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 

ENCAMINHA O PROJETO AS COMISS~ES E EM SEGUIDA PARA VOTA~O 

A COMISSAO DE CONSTITUICO E JUSTICA, COM O PRESIDENTE LUIS 

ALVES DE ARAUJO, QUE AGRADECE A PRESENCA DO PROCURADOR 

ADJUNTO E DA ORA JOANA E PASSA A PALAVRA PARA O MEMBRO DA 

COMISS~O FRANCIEUDO BARBOSA, QUE PERGUNTA EM QUAL SETOR 

OS ADVOGADOS IR~O ATUAR. O DR HUMBERTO JUNIOR SA~DA A 

TODOS E DIZ QUE O PROJETO VISA SUPRIR AS VAGAS QUE J~ EXISTEM 

HOJE QUE EST~O TODOS LOTADOS NA ASSIST~NCIA SOCIAL QUE 

DEVERIA SER FEITO PELO ESTADO POR MEIO DA DEFENSORIA PUBLICA 

E CONTINUA FALANDO E EXPLICANDO SOBRE O PROJETO. O EDIL 

FRANCEIUDO NUNES CONTINUA TIRANDO MAIS ALGUMAS D~VIDAS E ~ 

RESPONDIDO PELO PROCURADOR HUMBERTO JUNIOR ,  E EM SEGUIDA 

FALA QUE FEZ UM REQUERIMENTO A UNS DIAS ATRAS SOBRE A 

CONTRATA~AO DE UM SECRET~RIO EXCLUSIVO PARA AUXILIAR OS 

ADVOGADOS E VOTA FAVOR~VEL AO PROJETO. O RELATOR DA 

COMISS~O O EDIL PORFiRIO JUNIOR VOTA FAVOR~VEL AO PROJETO, 

COMO TAMB~M O PRESIDENTE DA COMISSAO LUIS ALVES. A COMISS~O 

DE CONSTITUIC~O E JUSTICA ~ FAVOR~VEL AO PROJETO. EM SEGUIDA 

0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL PASSA PARA A COMISSAO DE 

FINAN~AS E OR~AMENTOS COM O PRESIDENTE EDIMUNDO MUNIZ DA 

ROCHA, QUE SA~DA MAIS UMA VEZ A TODOS E PASSA A PALAVRA PARA 

0 RELATOR LUIS ALVES QUE DIZ QUE DIANTE DA NECESSIDADE ESTAR 

A FAVOR. 0 MEMBRO MANUEL FERNANDO ACOMPANHA O PARECER DA 

COMISSAO FAVOR~VEL ASIM COMO TAMB~M O PRESIDENTE DA 

COMISSAO EDIMUNDO MUNIZ. A COMISS~O DE FINAN~AS E 

ORCAMENTOS ~ FAVOR~VEL AO PROJETO. EM SEGUIDA O 

PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL COLOCA O PROJETO EM VOTAC~O. 

O EDIL ANDESON C~NDIDO SA~DA A TODOS E DIZ QUE DEPOIS DAS 

EXPLICAOES VOTA PELA APROVAC~O. OS EDIS CESAR CAETANO, 

a 
Avernda Jose Fares lopes, NS/N administrativo camaraor os.ce.gov.br 

[88] 35841480 presidenciacamar aoros.ce.gov.br 
Centro -CEP 63520-000, Dr~s-CE contabilidade camar aoros.ce.gov.br 



I 
,�, �"���� 

S' ~~s A  C S t A r O f & I t  £  R E 0 i t 0  

CLAUDEMIR RODRIGUES, EDIMUNDO MUNIZ, LUIS ALVES E 

FRANCIEUDO NUNES VOTAM PELA APROVACO. O EDIL NELCO 

RODRIGUES RESSALTA QUE O PROJETO ~ S PARA QUEST~ES 

BUROCRATICAS, MAS FAZ UM QUESTIONAMENTO, PERGUNTANDO SE 

NAO SERIA O CASO DO GOVERNO MUNICIPAL FAZER UMA SELE~~O 
\ 

PARA ISSO, MESMO QUE SIMPLIFICADA PARA QUE FIQUE UMA QUESTAO 
.> 

IMPESSOAL E PEDE UM POSICIONAMENTO A RESPEITO. 0 

PROCURADOR HUMBERTO JUNIOR DIZ QUE CITOU OS NOMES DOS 

ADVOGADOS QUE EST~O L~, MAS A PREFEITURA PODE NOMEAR 

QUALQUER OUTRO ADVOGADO PARA OCUPAR O CARGO. 0 EDIL NEL<;O 

RODRIGUES FALA SOBRE A QUEST~O DE O PREFEITO NOMEAR E DA 

NECESSIDADE DE SE FAZER UMA SELE~O, FALANDO TAMB~M DA 

QUEST~O DA IMPESSOALIDADE E VOTA PELA APROVAC~O. O EDIL 

MANUEL FERNANDO MAIS UMA VEZ SAUDA A TODOS E DIZ QUE 

OBSERVANDO A MANEIRA DE COMO A GEST~O MUNICIPAL VEM 

TRATANDO DE ASSUNTOS TAO IMPORTANTES COMO A CONTRATA~AO 
-· - 

DE PROFISSIONAIS E DIZ QUE ~ CONTRA A CONTRATAC~O POR 

INDICAQO POLITICA E QUE NA CASA PROCURA SER JUSTO. RESSALTA 

QUE NO MUNICiPIO DEVE TER DE 10 A 15 ADVOGADOS REC~M 

FORMADOS. VOTA A FAVOR, MAS RESSAL TA QUE ~ UM ASSUNTO QUE 

DEVE SER OBSERVADO. OS EDIS PORFiRIO JUNIOR E VICENTE TEIXEIRA 

VOTAM PELA APROVAC~O. PROJETO APROVADO POR TODOS OS 

PRESENTES. REQUERIMENTO N° 109 / 2023 - AUTOR FRANCIEUDO 

BARBOSA NUNES - SOLICITANDO DA GESTAO MUNICIPAL A 

CONTRATA~O DAS MAQUINAS PARA A REFORMA DAS ESTRADAS 

CARRO<;:AIS. 0 EDIL FRANCIEUDO NUNES DIZ QUE TODOS OS 

VEREADORES TODOS OS ANOS COLOCAM REQUERIMENTO DE 

RECUPERA<;:AO DAS ESTRADAS E PEDE AGILIDADE NO PROCESSO E A  

PRIORIZA~~O DAS AREAS MAIS D I F I C E I S  DE TRAFEGAR E NAS ROTAS 

ESCOLARES. EM VOTAC~O POR ACLAMAC~O, APROVADO POR TODOS 

OS PRESENTES. REQUERIMENTO N° 1 1 0  /  2023 -- AUTOR ANDESON 
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C~NDIDO VIEIRA -- SOLICITANDO A CONCLUSAO DE UMA RAMPA 
PRXIMO A ESCADARIA QUE SE LOCALIZA NO FINAL DA RUA CICERO DO 
MONTE E SILVA, PRXIMO A CASA DE VALDEMIR. 0 EDIL ANDESON 

C~NDIDO FALA QUE TODOS CONHECEM A ESCADARIA POR TRAZ DA 
SECRETARIA DE EDUCACO E QUE O SENHOR VALDEMIR O PROCUROU 
E ELE TROUXE O REQUERIMENTO AT~ A CASA. EM VOTA~AO POR 
ACLAMAC~O, APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. REQUERIMENTO 

VERBAL-AUTOR CESAR CAETANO DA SILVA-SOLICIT ANDO A LIMPEZA 
DOS CEMIT~RIOS DA CIDADE, VISTO QUE A QUADRA INVERNOSA JA 

PASSOU E EXISTE A NECESSIDADE DA LIMPEZA. EM VOTAC~O POR 

ACLAMA~~O, APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. REQUERIMENTO 

VERBAL AUTOR CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA - SEJA ENVIADO 

O F I C I O  AO PREFEITO DE ORS SOLICITANDO DA SECRETARIA 

M U N I C I P A L  D E  SA~DE SOBRE O RETORNO DO CARRO QUE VAI COM O 

PESSOAL DA HEMODIALISE DO SITIO BAIXA AT~ A PALESTINA. O EDIL 

CLAUDEMIR RODRIGUES ESCLARECE QUE FOi CHAMADO POR UMA 
FAMILIA QUE FAZ HEMODI~LISE QUE O APRESENTOU ESSA DEMANDA, 

QUE ESTAR COM 3 MESES QUE O CARRO QUE TRANSPORTA 0 

PACIENTE EST AVA SEM RECEBER O PAGAMENTO DO TRANSPORTE. EM 
VOTA~~O POR ACLAMA~~O, APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 

REQUERIMENTO VERBAL -- AUTOR NELCO RODRIGUES C~NDIDO - QUE 

SEJA ENVIADO OFICIO AO PREFEITO MUNICIPAL DE ORS SOLICITANDO 

DA SECRETARIA DE EDUCACAO QUE ENVIE T~CNICOS PARA FAZER A 

MANUTEN~~O DOS APARELHOS ELETRONICOS NAS ESCOLAS DE 

GUASSUSS~. O EDIL NELCO RODRIGUES RESSALTA QUE A 

SOLICITACAO ESTAR SENDO NO PER/ODO DE F~RIAS PARA QUE SE 
POSSA SER RESOLVIDO E QUE AS ESCOLAS EST~O PRECISANDO, E 
CONTINUA SUA FALA FALANDO DOS RECURSOS RECEBIDOS PELAS 
ESCOLAS. EM VOTA~~O POR ACLAMAC~O, APROVADO POR TODOS OS 

PRESENTES. O EDIL ANDESON C~NDIDO DIZ QUE EM NENHUMA 
GESTAO AS ESCOLAS TIVERAM TANTO APOIO DA SECRETARIA DE 
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EDUCAC~O COMO NESSA EM QUEST~O DE EQUIPAMENTOS INCLUSIVE 
EST~ ACONTECENDO A ENTREGA DE GELADEIRAS NAS INSTITUIC~ES E 
EXPLICA SOBRE A MANUTEN~~O DOS COMPUTADORES E 
IMPRESSORAS. REQUERIMENTO VERBAL - AUTOR LUIS ALVES DE 

ARA~JO -SEJA ENVIADO OFiCIO AO PREFEITO DE ORS SOLICITANDO 
DO DEPARTAMENTO DE POLICIA MILITAR PEDINDO PARA INIBIR OS 
' • MOTOQUEIROS SOBRE O BARULHO ENSURDECEDOR POR CAUSA DA 
RETIRADA DO ESCAPAMENTO DAS MOTOS. 0 EDIL LUIS ALVES FALA 
DAS VERBAS EXISTENTE NAS ESCOLAS PUBLICAS QUE MUITAS DAS 

VEZES NAO SAO SUFICIENTES. EM VOTA~AO POR ACLAMA~AO, 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 0 EDIL VICENTE TEIXEIRA 

PINTO PARABENIZA O VEREADOR LUIS ALVES, DANDO O EXEMPLO DO 
SEU NETO QUE ~ AUTISTA, EM SEGUIDA PARABENIZA AO PREFEITO 
JOS~ RUBENS PELA CONSTRUQAO DO BUEIRO NA RUA 15 DE 

NOVEMBRO REQUERIMENTO VERBAL - AUTOR VICENTE TEIXEIRA 

PINTO -- SEJA ENVIADO OFICIO AO PREFEITO DE ORS PEDINDO A 

REABERTURAS DA COZINHA COMUNITARIA. SOBRE O REQUERIMENTO 
FALA QUE COMO A COZ INHA COMUNITARIA ESTAR FECHADA ESTAR 
ACONTECENDO FURTO DOS EQUIPAMENTOS. EM VOTA~O POR 

ACLAMACO, APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. REQUERIMENTO 

VERBAL - AUTOR EDIMUNDO MUNIZ DA ROCHA -- SEJA ENVIADO OFiCIO 

AO DERT SOLICITANDO O ROO DA CE - 153 NO TRECHO DE ORS A 

MALHADA VERMELHA. 0 EDIL EDIMUNDO MUNIZ D IZ QUE ~ UMA 

QUEST~O PERTINENTE NO MUNICIPIO A QUEST~O DO CAPIM COBRINDO 

O ACOSTAMENTO DO ASFALTO. EM VOTACO POR ACLAMAC~O, 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. REQUERIMENTO VERBAL - 

AUTOR NELCO RODRIGUES C~NDIDO SOLICITANDO A 

REGULARIZAQ~O A LEI MUNICIPAL N° 298/2023 QUE PROBE O 

MANUSEIO, A UTILIZAC~O, A QUEIMA E A SOLTURA DE FOGOS ARTIFiCIO 

E ARTEFATOS PIROT~CNICOS COM ESTAMPIDO EM TODO O MUNICIPIO 

DE ORS E DA OUTRAS PROVID~NCIAS. INDICANDO O RGAO 
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SAUDE, NA AGRICULTA, SOCIAL E TODAS A AREAS. RESSALTAQUE E S   

VOLTANDO A TRIBUNA POIS SE DEPAROU COM UMA MATERI± 

RELACIONADA AOS PACIENTES QUE TEM QUE ESTAR NO IGUATU 

DURANTE A SEMANA PARA FAZER HEMODIALISE E S E  ENTRISTECE COM 

A SITUA~~O QUE OS PACIENTES V~M ENFRENTANDO, POIS SAO 

PACIENTE QUE TEM O SISTEMA IMUNOLOGICO COMPROMETIDO E 

INFELIZMENTE NAO EXISTE A COOPERA~~O DA SECRETARIA DE SA~DE 

COM ESSAS PESSOAS, POIS MUITAS VEZES EST~O DEIXANDO DE IR, 

PORQUE A PREFEITURA NAO ESTA PAGAN DO AO CARRO QUE CARREGA 

O PACIENTE. RESSALTA QUE VEM A CASA PARA TRATAR DA DEMANDA 

DA POPULA~~O E DIZ QUE A PREFEITURA SEMPRE USOU DA 

PROPAGANDA PARA DIZER QUE ~ A FAVOR DA SA~DE DA POPULA~AO, 

E DIZ QUE OS INVESTIMENTOS DA SA~DE NAO ESTAR SENDO FEITO DE 

FORMA CORRETA E A POPULA~~O PADECE COM A SITUAQ~O, E 

CONTINUA FALANDO SOBRE A GEST~O DOS RECURSOS PUBLICOS DA 

SA~DE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O PRESIDENTE DECLARA 
-- - - 

ENCERRADA A SESS~O. EU, PATRICIA ROM~O MATEUS, SERVIDORA 

NOMEADA PARA SECRETARIAR A SESS~O, DIGITEI A PRESENTE ATA 

QUE APS LIDA SER~ ASSINADA POR QUEM DE DIREITO. 
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